2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd
SRR A4 PP i FHIOBN SEFET 300 390
() 1A FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260
53075
7% i TH30DET 200 260
" e8NS 200 260
H2amE i FHIOBN SEFET 810 1,050
V: VAN =
Fi%B FRIENS 540 700
FE5E300HN5
7% A TEI0NET 540 700
" FRBES. 540 700
%32%= i FHIOBN SEFET 300 390
, FEOR30AN5
TRA {8 2P 309 FT 200 260
Fi%B RS 200 260
53075
7% FETEI0NFET 200 260
" FEBNS 200 260
ETRS e i FHIOBN SEFET 1,260 1,620
FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FRIENS 840 1,080
530705
7% S TR 30RET 840 1,080
" FRBES. 840 1,080
EHP i FHIOBN STEFET 810 1,050
, FEOR30AD5
TEA {2 I0PET 540 700
FiB FEIENS 540 700
53075
7% FRTHI0NET 540 700
7R FEBNS. 540 700
KIER 5% FREESORNS 540 700
= RS0 540 700

FEI10KET




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

R RERF PP i FHIORH SEFET 2,700 3,510
(1 E D) FiEA FROESORNS 1,800 2,340
Fi£B FEIENS 1,800 2,340

" e8NS 1,800 2,340

H2amE i FHIOBN SEFET 1,260 1,620

Fi%B FRIENS 840 1,080

" FRBES. 840 1,080

=EHX 6 BIZEE il FRIQFFMNSIEFET 810 1,050
(1 E D) FiEA FRONSORNS 540 700
Fi%B RS 540 700

7R FEBNS 540 700

H2RmE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

o7 I3 Ehie 200 260

" FRBES. 200 260

AN 5% FEoESORNS 200 260

" FRBNDS. 200 260

" FRBNS. 200 260

—HRERRERA BIZEE il FRIQRFNSIEFET 1,260 1,620
(1 E D) FiEA FRONS0RNS 840 1,080
Fi%B RIS 840 1,080

= FEBNS. 840 1,080

#32mE Pl FHIOBN SEFET 300 390

Fi4B FEINnS 200 260

o% 370530457 200 260

e FE8ED5 200 260

FEIOKET




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

LR RERH 2z i FRIORSN SEFET 1,260 1,620
(1 E D) FiEA FROESORNS 840 1,080
Fi£B FEIENS 840 1,080

o7 7R 085 840 1,080

7 e8NS 840 1,080

EMNXEES DRE il FRIOFFMSIEFET 1,260 1,620
() FiRA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FRIENS 840 1,080

5% 730857 sso| 1080

" FRBES. 840 1,080

HEEHX R BIZEE il FRIQFFMNSIEFET 300 390
(HE D) FiEA FRONSORNS 200 260
Fi%B RS 200 260

= FEBNS 200 260

H2RmE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

o7 I3 Ehie 200 260

" FRBES. 200 260

AIENTE i FRIORSN SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

o7 7R 3085 200 260

" FEBNS. 200 260

KILR 5% FREESORNS 200 260

= FEBNS. 200 260

R RER e Pl FHIOBN SEFET 810 1,050
() FiRA FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700

o% 7m30a%T 540 700

" FE8ED5 540 700

FERIOKET




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

BEHR AL H1am Pl FHIOBN SEFET 300 390
(1 E D) FiEA FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260

% 78305 200 260

" e8NS 200 260

H2amE Pl FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

H3nE= Pl FHIOBN SEFET 1,260 1,620

FiB RS 840 1,080

7R FEBNS 840 1,080

KIER 5% FEEES0RNS 200 260

= FEBNS 200 260

" FEBNS. 200 260

B R AR H1am P8 FHIOBN SEFET 1,650 2,130
(f ) FiEA FEONESORNS 1,100 1,420
Fi%B FRIENS 1,100 1,420

o% TaTm30AsT 1100] 1420

" FRBNS. 1,100 1,420

EPES P8 FHIOBN STEFET 300 390

FiB RIS 200 260

5% 57805 200 260

= FEBNS. 200 260

#32mE P FHIOBN SEFET 300 390

Fi4B FEINnS 200 260

e R8N 2 200 260

FEIOKET




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

B R F1aEE Pl FHIOBN SEFET 1,650 2,130
(HEA M) FiEA FROESORNS 1,100 1,420
FiB FEIENS 1,100 1,420

% 7R 085 1100 1,420

7R e8NS 1,100 1,420

H2amE Pl FHIOBN SEFET 810 1,050

Fi%B FRIENS 540 700

5% 730857 540 700

" FRBES. 540 700

RILR 5% FEoESORNS 200 260

" FRBNDS. 200 260

" FRBES. 200 260

TERREAT F1aEE P8 FHIOBN STEFET 1,260 1,620
(1 E D) FiEA FRONS0RNS 840 1,080
Fi%B FEIES 840 1,080

7R FEBNS. 840 1,080

H2amE P FHIOBN SEFET 1,260 1,620

Fi%B FRIENS 840 1,080

5% TiTm30a%C Bdo| 1080

7 FEBNS. 840 1,080

TRRALE F1am P FHIOBN SEFET 300 390
(1 E L) FiEA FEOESORNS 200 260
Fi%B FEINnS 200 260

= i p i 200 260

EP P P FHIOBN STEFET 300 390

FiB SRS 200 260

o% 730457 200 260

e FESSDS 200 260

FEI10KET




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
43 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

TEHX L FIZHEE i FRIQEFFNSIEFET 300 390
(i) FiEA FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

" e8NS 200 260

ETRS i FHIOBN SEFET 810 1,050

Fi%B FRIENS 540 700

5% 730857 540 700

" FRBES. 540 700

RILR 5% FEoESORNS 200 260

" FRBNDS. 200 260

" FRBES. 200 260

T HERX AR BIZEE il FRIQRFNSIEFET 1,260 1,620
(1 E D) FiEA FRONS0RNS 840 1,080
Fi£B FEIES 840 1,080

7R FEBNS. 840 1,080

H2amE i FHIOBN SEFET 810 1,050

Fi%B FRIENS 540 700

o% 730850 540 700

" FRBNS. 540 700

#32%= i FHOBNSEFET 300 390

Fi%B RIS 200 260

o7 7R 3085 200 260

= FEBNS. 200 260

KILR 5% FREESORNS 200 260

= FESSDS 200 260

FEI10BET




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
53 RS AT 4 BIHE | Heabd

FRHX AR BIZEE i FRIORNSIEFET 1,260 1,620
(1 E D) FiEA FROESORNS 840 1,080
FiB FEIENS 840 1,080

% 7R 085 840 1,080

7 e8NS 840 1,080

H2amE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

%32%= i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B RS 200 260

o7 7R 3085 200 260

= FEBNS 200 260

KIER 5% FEEES0RNS 200 260

" FEBNS 200 260

R RERH F1am i FHIOEN SEFET 1,260 1,620
(f ) FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B RIS 840 1,080

" FRBNDS. 840 1,080

EPPe i FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

5% TR 30AT 540 700

= RS0 540 700

TFRIOKFET




2-2 X AR - X RS (88t F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

IR A4 2= Pl FHIOBN SEFET 810 1,050
(HEA M) FiEA FROESORNS 540 700
FiB FEIENS 540 700

7R e8NS 540 700

KILR 5% FEEESORNS 200 260

7R e8NS 200 260

" FEBNS 200 260

MR AL ERRE Pl FHIOBN SEFET 300 390
(i) FiRA FEOESORNS 200 260
Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

EPES P8 FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEINnS 200 260

5% aTR 3085 200 260

= o cp i 200 260

ERES P FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEIES 200 260

% 578305 200 260

= FEBNS. 200 260

EFP P FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

7% & 7H0A5T 200 260

7 FEBNS. 200 260

P P FHIOBN STEFET 1,650 2,130

FiEA FEONSORNS 1,100 1,420

FiB RIS 1,100 1,420

7R FEBNS. 1,100 1,420




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 RS AT 4 BIHE | Heabd

LEHRALE HoREm= i FHIORH SEFET 1,260 1,620
(1 E L) FiEA FEOESORNS 840 1,080
FiB FEINnS 840 1,080

" FRBEDS. 840 1,080

= i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

= S p i 200 260

KILR 5% FEoESORNS 200 260

= i 200 260

TR IR AR F1RBE Pl THIORH SEFET 300 390
(HERibish) FiEA FEONSORES 200 260
FiB RIS 200 260

7% 7R 088 200 260

EES i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

%3nE= i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

5% I3 SR Ehis 200 260

EFPC i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

e FReEns 150 190

FEOB309ET




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
53 RS AT 4 RApE | #eane

R IR A E5RHE i FHIORH SEFET 300 390
(LRI FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

= i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

AEEXZEE DERE i TRIORNSIEFET 300 390
(AERieish) FiEA FEONSORES 200 260
FiB RIS 200 260

7% 7R 088 200 260

7 FEBNS. 200 260

KILR 5% FREESORNS 200 260

" FEBNS 200 260

FILHER AL F18mE i FHIOBH SEFET 1,260 1,620
(LR FiRA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FRIENS 840 1,080

EPP i FHIORH SEFET 1,260 1,620

(RIEHETE) A FRONSORNS 840 1,080

Fi%B FEIEnS 840 1,080

5% £aTR30AT Bao| 1080

%32%= i THIORN SEFET 810 1,050

FiB FEIES 540 700

o7 TR 3085 540 700

e FRsEnS 400 520

FHOBI0HFET

10




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

FILHDR AL P i FHIOBN SEFET 810 1,050
(LRI FiRA FEOESORNS 540 700
FiB FEINnS 540 700

ZEmME FIHORIN SFHORET 4,800 6,240

MR AL F1am i FHIOBN SEFET 300 390
(LR FiRA FEOESORNS 200 260
Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

E P i FHIOBN SEFET 300 390

FiB FEIENS 200 260

o7 7R 3085 200 260

e FEBNS. 200 260

#32mE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEINnS 200 260

o% 730457 200 260

e FRENDS. 200 260

KILR 5% FESHS0RNS 200 260

" FRBNS. 200 260

= FEBSDS 200 260

FHI10EBFET

11




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
X3 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

URRIX = 8E BIZEE i FRIQEFFNSIEFET 810 1,050
(Ritot) FARED)  [FrA FROESORNS 540 700
FiB FEIENS 540 700

o7 7R 085 540 700

7R e8NS 540 700

H2amE i FHIOBN SEFET 1,260 1,620

(BARED)  |FEA FEOESORNS 840 1,080

Fi%B FRIENS 840 1,080

" FRBES. 840 1,080

%32%= i FHIOBN SEFET 300 390

CraEz)  [Fea FRONSORNS 200 260

Fi%B RS 200 260

= FEBNS 200 260

KIER 5% FRoES0RNS 200 260

= S p i 200 260

= o cp i 200 260

RRTEX =EE BIREE il TRIORNSIEFET 810 1,050
(ERiED) FiEA FRONSORNS 540 700
FiB RIS 540 700

o% 7R 3088 540 700

e FEBNS. 540 700

H2amE Pl FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEINnS 200 260

o% 7005 200 260

= i p i 200 260

#£328% i FHIOBN STEFET 300 390

FiB SRS 200 260

5% 730457 200 260

e FESSDS 200 260

FEI10KET

12




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

RHX =EE BARERE i FRIORNSIEFET 810 1,050
(HLsRHis) FiEA FROESORNS 540 700
FiB FEIENS 540 700

% 78305 540 700

7R e8NS 540 700

MIEREE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

KILR 5% FEoESORNS 200 260

i R8O 200 260

= FEBNS. 200 260

SR REAT = Pl FHIOBN SEFET 810 1,050
(IERis) FiEA FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700

o% TR 30Asc 540 700

e S cp i 540 700

S P FHIOBN SEFET 1,650 2,130

A 0w 3085 1100] 1420

FiB RIS 1,100 1,420

s FEBNS. 1,100 1,420

PURARRERT F1am Pl FHIOBN SEFET 300 390
(Rt (RE=) FiRA FEOESORNS 200 260
Fi%B FEINnS 200 260

5% 7005 200 260

= i p i 200 260

EP P P FHIOBN STEFET 300 390

(f1%) FiEA FEONSORES 200 260

FiB SRS 200 260

e FEBNS. 200 260

13




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
43 RIFBBSRIHE- B RApE | #eane

RNREXERERF BIZEE i FRIQEFFNSIEFET 300 390
(IERiteiEH) FiEA FROESORNS 200 260
FiB FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

7 e8NS 200 260

H2amE i FHIOBN SEFET 300 390

(3eEE) FiEA FEOESORNS 200 260

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

%32%= i FHIORH SEFET 300 390

GiE FEA FRONSORNS 200 260

Fi%B RS 200 260

" FEBNS 200 260

THLRRREAT F18mE i FHIOBN SEFET 810 1,050
(LR (38 A FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700

o7 I3 Ehie 540 700

" FRBES. 540 700

2omE i FHIORH SEFET 300 390

(38) FiEA FRONSORNS 200 260

FiB FEIENS 200 260

o7 7R 3085 200 260

" FEBNS. 200 260

%38E= Pl FHIOBN SEFET 810 1,050

WTFHR—ILA)  |FEA FEOESORNS 540 700

Fi%B FRINNS 540 700

" FE8SD5 540 700

FERIOKET




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

TLRERERH P i FHIORH SEFET 300 390
(HesRitais) WTFh—B)  [Fra FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

7 e8NS 200 260

EHPS i FHIOBN SEFET 300 390

WFR—ILC)  [Fra FEOESORNS 200 260

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

JLRHX =B8R BIZEE il FRIQFFMNSIEFET 810 1,050
(LR FiEA FRONSORNS 540 700
FiB RS 540 700

7R FEBNS 540 700

H2RmE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

o% I3 Ehie 200 260

" FRBES. 200 260

#32H= i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEIENS 200 260

o7 7R 3085 200 260

= FEBNS. 200 260

EioHmE Pl FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRINNS 200 260

" FE8SD5 200 260

FERIOKET




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
X3 RS AT 4 BIHE | Heabd

TR A E5RHE i FHIORH SEFET 300 390
(HLsRHis) FiEA FROESORNS 200 260
FiB FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

" e8NS 200 260

MIEREE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

KILR 5% FEoESORNS 200 260

i R8O 200 260

= FEBNS. 200 260

IR RERH 1B Pl FHIOBN SEFET 810 1,050
(LR (182) FiRA FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700

o% I3 Ehie 540 700

e S cp i 540 700

E P i FHIOBN SEFET 300 390

(28) FiEA FRONSORNS 200 260

FiB RIS 200 260

o% 7R 3088 200 260

e FEBNS. 200 260

TRERERF 1B Pl FHIOBN SEFET 1,260 1,620
(HERite) (REEE) FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FEINnS 840 1,080

o% 7005 gio| 1080

= i p i 840 1,080

EP P Pl FHIOBN STEFET 300 390

g =) FiEA FEONSORES 200 260

FiB SRS 200 260

5% 730457 200 260

e FEBNS. 200 260

16




2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

RHX =B BIZEE i FRIORNSIEFET 810 1,050
(R (#F) FiRA FROESORNS 540 700
FiB FEIENS 540 700

7R e8NS 540 700

H2amE Pl FHIOBN SEFET 300 390

) FiEA FEOESORNS 200 260

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBES. 200 260

KILR 5% FEoESORNS 200 260

i R8O 200 260

= FEBNS. 200 260

PR R AT ERPE P FHIOBN SEFET 300 390
(IERis) FiEA FEOESORNS 200 260
Fi%B FRIENS 200 260

o% TR 30Asc 200 260

e S cp i 200 260

E2RBE P FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

o% 7R 3088 200 260

e FEBNS. 200 260

#32mE P FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEINnS 200 260

5% 7005 200 260

= R8N 2 200 260

FERIOKET




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

WREEESM SRR i FRIQEFFNSIEFET 300 390
(AR iteiz) (f1%) FiEA FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

" e8NS 200 260

= i FHIOBN SEFET 1,260 1,620

Fi%B FRIENS 840 1,080

5% 730857 sso| 1080

" FRBES. 840 1,080

it BRI R ERRE i FHIOBN SEFET 810 1,050
(AR eiz) (RaHz) FiEA FRONSORNS 540 700
FiB RS 540 700

7R FEBNS 540 700

H2RmE i FHIOBN SEFET 300 390

(haE) FiEA FEOESORNS 200 260

Fi%B FRIENS 200 260

o% I3 Ehie 200 260

" FRBES. 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

7 FEBNS. 200 260

S XA F1am Pl FHIOBN SEFET 810 1,050
(F) i) FiEA FEOESORNS 540 700
Fi%B FEINnS 540 700

7 i p i 540 700

EP P i FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB SRS 540 700

5% 730457 540 700

e FESSDS 540 700

FEI10KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

RE XA KILR 5% FESHSORNS 200 260

(F/Iitrt) o FEBNS. 200 260

" FEBNS 200 260

BRSEE AR F1am P FHIOBN SEFET 810 1,050

() I#eish) FiEA FEOESORNS 540 700

Fi%B FRIENS 540 700

o% TaTR30A8T 540 700

" FRBNS. 540 700

2z P8 FHIOBN STEFET 1,650 2,130

FiEA FRONS0RNS 1,100 1,420

FiB RIS 1,100 1,420

= FEBNS. 1,100 1,420

KILR 5% FRoES0RNS 200 260

= SR8 200 260

= o p i 200 260

NGLHKREE EAPS = P FHIOBN SEFET 300 390

(F)Ilteizh) FiEA FEONS0RES 200 260

FiB RIS 200 260

o7 2783085 200 260

e FEBNS. 200 260

$2oHE Pl FHIOBN SEFET 1,260 1,620

FiB FEIEnS 840 1,080

5% 7R 30457 sio| 1080

7 o p i 840 1,080

2 P8 FHIOBN SEFET 1,260 1,620

FiB RIS 840 1,080

s i8N0 2 840 1,080

FHI10EBFET
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2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B REne | seone
BURIIX 28R BIZEE i FRIQEFFNSIEFET 300 390
(F)Ilttesgh) FiEA FROESORNS 200 260
Fi£B FEIENS 200 260
FFE5E307905
7% i TH30DET 200 260
" e8NS 200 260
e i OB SEFET 810 1,050
V: AN
Fi%B FRIENS 540 700
FE5E300HN5
7% A TEI0NET 540 700
" FRBES. 540 700
PEHRTE i FHORNSEFET 300 390
, FEOR309DS
TEA {2 30PET 200 260
Fi%B RS 200 260
BR300
7% FETEI0NFET 200 260
" FEBNS 200 260
IR AAE e i FHOBNSEFET 810 1,050
(F ) FiEA FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700
FE5830905
7% S TR 30RET 540 700
" FRBES. 540 700
2omE i FHOBNSEFET 300 390
, FEOR305D5
TRA {6 2F309FT 200 260
Fi%B FEIENS 200 260
B30
7% FRTHI0NET 200 260
= FEBNS. 200 260
KILR 5% FREESORNS 200 260
= FEBNS. 200 260
4 \ ~
= FESSDS 200 260

FEI10BET

20




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
43 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

RILARK A F1aEE i FHIOBN SEFET 300 390

(F)Iltaseh) FiEA FROESORNS 200 260

FiB FEIENS 200 260

o7 7R 085 200 260

" e8NS 200 260

e i FHIOBN SEFET 1,260 1,620

Fi%B FRIENS 840 1,080

" FRBES. 840 1,080

BRE il FRIORNSIEFET 810 1,050

FiB RS 540 700

o7 7R 3085 540 700

7R FEBNS 540 700

KIER 5% FEEES0RNS 200 260

" FEBNS 200 260

= FEBNS. 200 260

%10 IR AN INaEE i FHIOBN SEFET 810 1,050

(F)IIteizh) FiEA FEOESORNS 540 700

Fi%B FRIENS 540 700

5% TiTm30a%C 540 700

7 FEBNS. 540 700

e Pl FHIOBN SEFET 1,650 2,130

FiEA FEOESORNS 1,100 1,420

FiB FRINNS 1,100 1,420

5% I3 SR Ehis 1100[ 1420

7 R8O 1,100 1,420

RIER 5% FESHSORNS 200 260

= FEBNS. 200 260

" e8NS 200 260
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2-2 X AR - X RS (88t F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

L HERRER H1am Pl FHIOBN SEFET 300 390

(F)1350) FiRA FEOESORNS 200 260

FiB FEINnS 200 260

5% TiTms0asc 200 260

" FRBEDS. 200 260

EPES P8 FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

= S p i 540 700

BERRER EAPS = P8 FHIOBN STEFET 810 1,050

(F)Iltteigh) FiEA FRONSoRNS 540 700

FiB FEIENS 540 700

ki 578045 540 700

= o p i 540 700

EP P P8 FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

5% E7H045T 200 260

" e8NS 200 260

R ALE ERRE P FHIOBN SEFET 300 390

(F)lteteh) FIEA FEONSORNS 200 260

FiB RIS 200 260

5% 7R 30887 200 260

= FEBNS. 200 260

= P8 FHIOBN SEFET 1,650 2,130

FigA B P L 1,100 1,420

FiB FRIENS 1,100 1,420

s FEBNS. 1,100 1,420

KILR 5% FRoES0RNS 200 260

7R FEBNS 200 260

e S v 200 260

TERI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

FRETX RE=AT FBI=EE i FRIORNSIEFET 1,650 2,130
(FIipssh) FiEA FEOESORNS 1,100 1,420
Fi%B FEINnS 1,100 1,420

" FRBEDS. 1,100 1,420

i FHIOBN STEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

= S p i 200 260

i FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki TR 3085 200 260

= o p i 200 260

AEXRERM DERE i TRIORNSIEFET 300 390
(F)Ilttizh) FiEA FEONSORES 200 260
FiB RIS 200 260

o7 TR 3085 200 260

" e8NS 200 260

Pl FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

5% TR 3088 200 260

= FEBNS. 200 260

*EH i FHIOBN SEFET 810 1,050

Fi%B FRIENS 540 700

5% 5730850 540 700

s FEBSDS 540 700

TFEIOKET




2-2 X AR - X RS (88t F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

FER AL H1am Pl FHIOBN SEFET 300 390

(F)1350) FiRA FEOESORNS 200 260

FiB FEINnS 200 260

5% TiTms0asc 200 260

" FRBEDS. 200 260

2 P8 FHIOBN STEFET 1,650 2,130

FiA FRONSoRNS 1,100 1,420

FiB FEENS 1,100 1,420

5% TR 085 1100] 1420

= S p i 1,100 1,420

KIER 5% FESESORNS 540 700

" FRBNS. 540 700

7 R8O 200 260

—FE/IRALE H1am Pl FHIOBN SEFET 300 390

() IHessh) FEA FEOESORNS 200 260

Fi%B FRIENS 200 260

" FRBNS. 200 260

H2amE Pl FHIOBN SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

5% TiTms0asc 200 260

" FRBNDS. 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FEBNDS. 200 260

BT Pl FHIOBN SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

s R8N 2 200 260

TEI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

—FE/ IR AR 2= Pl FHIOBN SEFET 1,650 2,130

(F114t0) FiEA FEOESORNS 1,100 1,420

Fi%B FEINnS 1,100 1,420

5% TiTms0asc 1100] 1420

" FRBEDS. 1,100 1,420

TR A8 EaPS = P8 FHIOBN STEFET 300 390

(F)ltaseh) FiEA FRONSoRNS 200 260

FiB FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

= S p i 200 260

= P8 FHIOBN STEFET 1,260 1,620

FiB FEIENS 840 1,080

ki 578045 840 1,080

7 o p i 840 1,080

KILR 5% FESESORNS 200 260

" FRBEDS. 200 260

" FRBNS. 200 260

ERHX =8 BI=EE il FRIORNSIEFET 810 1,050

(F)Iltaseh) FiEA FEOESORNS 540 700

FiB FEINnS 540 700

5% TiTms0asc 540 700

" FRBNDS. 540 700

= P8 FHIOBN SEFET 1,650 2,130

FiEA FRONSoRNS 1,100 1,420

FiB FEENS 1,100 1,420

5% TR 30A5< 1100] 1420

e S p i 1,100 1,420

AN 5% FEoESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

" R8N 2 200 260

TEI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B RmEne | #rone

FTBTHO X =B SRR il FRIORNSIEFET 810 1,050
(F)Ilttesgh) FiEA FEOESORNS 540 700
FiB FEINnS 540 700

5% TiTms0asc 540 700

" FRBEDS. 540 700

$oamE P8 FHIOBN STEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

= S p i 200 260

#32WmE P8 FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= o p i 200 260

KILR 5% FESESORNS 200 260

" FRBEDS. 200 260

" FRBNS. 200 260

R X RESFN SRR il FRIORNSIEFET 1,650 2,130
(F)IHish) FiEA FEOESORNS 1,100 1,420
Fi%B FEINnS 1,100 1,420

5% TiTms0asc 1100] 1420

" FRBNDS. 1,100 1,420

EaPS = P8 FHIOBN SEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

5% TR 30A5< 540 700

e S p i 540 700

oAM= P8 FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= S v 200 260

TERI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
53 RS AT 4 BIHE | Heabd

FORHX =B BIZEE i FRIORNSIEFET 300 390
(F)1350) FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

" FRBEDS. 200 260

EPPe i FHIOBN STEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

= S p i 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

R AT RERR F1RBE i FHIOBN SEFET 300 390
(Ridtsh) FiEA FROESORNS 200 260
FiB FEINEnS 200 260

" FRBEDS. 200 260

EPP i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEIES 200 260

5% £aTR30A5c 200 260

= FEBNS. 200 260

%38 Pl FHIOBN SEFHT 300 390

FiB FEIENS 200 260

7 FEBNS. 200 260

HEREE i FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

o7 TE7H045T 200 260

= FE8HD 5 200 260

FEIOKET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

e X RER BRE i FRIORNSIEFET 300 390
(itese) FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

" FRBEDS. 200 260

HER S H X =88 BIZEE il TRIORNSIEFET 1,260 1,620
(Rittish) FiEA FRONSoRNS 840 1,080
FiB FEENS 840 1,080

= S p i 840 1,080

E P i FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

o7 TR 3085 200 260

= o p i 200 260

KILR 5% FESESORNS 200 260

" FRBEDS. 200 260

" FRBNS. 200 260

HE S X RESFR BIZEE i FRIORNSIEFET 2,700 3,510
(Risth) FiEA FEOESORNS 1,800 2,340
Fi%B FEINnS 1,800 2,340

" FRBNDS. 1,800 2,340

EP P i FHIOBN SEFET 300 390

Fi£B FEENS 200 260

5% TR 30A5< 200 260

e S p i 200 260

E32WE i FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

o7 TR 3085 200 260

= FE8ED5 200 260

TERI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B RmEne | #rone

HEM X RESAT BRE il FRIORNSIEFET 300 390
(itese) FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% TiTms0asc 200 260

" FRBEDS. 200 260

TRatX =88 BIZEE il TRIORNSIEFET 1,650 2,130
(Ristoth) FEA FRONSoRNS 1,100 1,420
FiB FEENS 1,100 1,420

5% £aTR30AT 1100] 1420

= S p i 1,100 1,420

E2RBE P8 OB SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= o p i 200 260

KILR 5% FESESORNS 540 700

" FRBEDS. 540 700

" FRBNS. 200 260

St X AR BIZEE il FRIORNSIEFET 810 1,050
(Ridtssh) FiEA FEOESORNS 540 700
FiB FEINnS 540 700

5% TiTms0asc 540 700

" FRBNDS. 540 700

2RBE P8 OB SEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% TR 30A5< 200 260

e S p i 200 260

E3I2BE P8 OB SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= S v 200 260

TERI0KET
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2-2 HMXRERREESF (88t F3)
43 FURBS R - 4 mape | Feone

BB RS N 5% FESHSORNS 200 260
(tesh) = FEBNS. 200 260
RLERRERH 1B i FHIOBN SEFET 1,650 2,130
(Ristoth) FIEA FEOESORNS 1,100 1,420
Fi4B FRINNS 1,100 1,420

" FEBNDS. 1,100 1,420

EPES Pl FHIOBN SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

2% TaTms0AsT 200 260

" FRBNS. 200 260

H3nE= P8 FHIOBN S EFET 300 390

FiB FEINEnS 200 260

5% TR 3085 200 260

" FRBEDS. 200 260

S P8 FHIOBN S EFET 810 1,050

FiB FEIES 540 700

5% TR s085 540 700

7 R8N 2 540 700

TFRIOKFET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

EZRRMX IR BIZEE i FRIORNSIEFET 810 1,050

(Ridtsh) FiEA FEOESORNS 540 700

FiB FEINnS 540 700

" FRBEDS. 540 700

2RBE P8 FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

5% £aTR30AT 540 700

= S p i 540 700

E3I2BE P8 FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= o p i 200 260

EFP P8 FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

o7 E7H045T 200 260

" e8NS 200 260

KIER 5% FEEESORNS 200 260

= o p i 200 260

BEEEHES | SEERRE = =

SESRILLE 24BSRALLT 100 200

DERICIATZER|  BRICINATZER
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2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
43 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

EZRMX IR BIZEE i FRIQEFFNSIEFET 810 1,050
(itese) FiRA FEOESORNS 540 700
Fi%B FEINnS 540 700

5% I3 R Ehis 540 700

" FRBEDS. 540 700

EPPe i FHIOBN STEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% 733085 200 260

= S p i 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

EAbiE 5% FEoESORNS 200 260

7 R8O 200 260

EPLIE 5% FESHS0RNS 200 260

= FEBNS. 200 260

FEARIR R ERP= i FHIOBN SEFET 1,260 1,620
(Ritese) FiRA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FRIENS 840 1,080

e FEBNS. 840 1,080

$2oHE i FHIORN SEFET 300 390

Fi%B FRIENS 200 260

" FEBNDS. 200 260

KIER 5% FESHSO0RNS 200 260

7 FEBNS. 200 260

= R8N0 2 200 260

FEIOKET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

X RERT F1aEE Pl FHIOBN SEFET 1,260 1,620
(Ritteish) FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FEINnS 840 1,080

" FRBEDS. 840 1,080

2RBE P8 FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

5% £aTR30AT 540 700

7 S p i 540 700

FEAHX =88 BIREE i TRIORNSIEFET 1,260 1,620
(Risth) FiEA FRONSoRNS 840 1,080
FiB FEIENS 840 1,080

ki 578045 840 1,080

= o p i 840 1,080

EP P P8 FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

o7 E7H045T 200 260

" e8NS 200 260

KIER 5% FEEESORNS 200 260

= FEBNS. 200 260

" FRBNDS. 200 260

LB X REESFR BIZEE il TRIORNSIEFET 1,650 2,130
(Ristoth) FiEA FRONSoRNS 1,100 1,420
FiB FEENS 1,100 1,420

e S p i 1,100 1,420

E2RBE P8 FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= o p i 200 260
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
R4 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

KR AAE F1aEE i FHIOBN SEFET 810 1,050
(itese) FiRA FEOESORNS 540 700
FiB FEINnS 540 700

" FRBEDS. 540 700

2RBE i FHIOBN STEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

= S p i 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

7 R8O 200 260

R R = i FHIOBN SEFET 1,260 1,620
(Risth) FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FRIENS 840 1,080

" FRBNS. 840 1,080

KILR 5% FESHS0RNS 540 700

e FEBNS. 540 700

= i8N0 2 200 260

FEI0KET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 FIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd

HERIR A F1RBE Pl FHIOBN SEFET 300 390
(Foulitis) FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

" FRBEDS. 200 260

EPPe P8 FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

= S p i 540 700

E32WE P8 FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

ki 578045 200 260

= o p i 200 260

HIEREE P8 FHIOBN SEFET 300 390

FiB RIS 200 260

o7 E7H045T 200 260

" e8NS 200 260

KILR 5% FEEESORNS 200 260

= FEBNS. 200 260

NELXERESFR BRE il TRIORNSIEFET 1,260 1,620
(BLLitaig) FiEA FRONSoRNS 840 1,080
FiB FEIENS 840 1,080

7 FEBNS. 840 1,080

INHE P FHIOBN SEFET 300 390

Fi%B RIS 200 260

o TE7H045T 200 260

&’ s> 200 260

FEIOKET

35




2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
43 FUFBSRSH: - 841 BIHE | Heabd

g —T ERRERH 2= i FHIOBN SEFET 1,260 1,620
(L) FiEA FEOESORNS 840 1,080
Fi%B FEINnS 840 1,080

" FRBEDS. 840 1,080

INaHE i FHIOBN STEFET 810 1,050

FiB FEENS 540 700

5% £aTR30AT 540 700

= S p i 540 700

K= () i FHIOBN STEFET 300 390

Fi%B FEIENS 200 260

o7 TR 3085 200 260

= o p i 200 260

FEET AKX REE BRE i TRIORNSIEFET 1,260 1,620
(SLitesgh) FiEA FEONSORES 840 1,080
Fi%B RIS 840 1,080

" e8NS 840 1,080

INeHE Pl FHIOBN SEFET 810 1,050

Fi%B RIS 540 700

5% TR 3088 540 700

e FEBNS. 540 700

KIR 5% FREESORNS 540 700

7 FEBNS. 540 700

e FE8SD5 200 260

FERIOKET
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2-2 X AR - X RS (8ir:F3)
43 RS AT 4 BIHE | Heabd

TR A PP i FHIORH SEFET 300 390
(Foulitis) FiRA FEOESORNS 200 260
FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

" FRBEDS. 200 260

EPPe i FHIORH SEFET 300 390

Fi£B FEENS 200 260

5% £aTR30AT 200 260

= S p i 200 260

AN 5% FESESORNS 200 260

" FRBNS. 200 260

7 R8O 200 260

rSIUXESESM AR i FRIQEFNSIEFET 810 1,050
(Slittrt) FiRA FEOESORNS 540 700
Fi%B FRIENS 540 700

" FRBNS. 540 700

== i FHIORH SEFET 300 390

FiB FEINnS 200 260

5% I3 R Ehis 200 260

" FRBNDS. 200 260

ez () il FRIQFFMNSIEFET 300 390

FiB FEENS 200 260

5% TR 30A5< 200 260

e R8N 2 200 260

FERIOKET
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2-2 WXREE - XEES (8ir:F3)
X3 RIFBBSRIHE- B BIHE | Heabd
SETEYRREAT PP i FHOBNSEFET 300 390
(RLlitis) FiRA FEOESORNS 200 260
Fi%B FEINnS 200 260
53075
7% TR 30HET 200 260
" FRBEDS. 200 260
EPPe i FHOBNSEFET 300 390
, FEOR309D5
THRA {8 2F309FT 200 260
Fi£B FEENS 200 260
FE5K300H05
7% TR TE30NET 200 260
= S p i 200 260
B/Iz@REGF)  |FE FRIQFFMSIEFET 300 390
7 \ ~
Fi%B FEIENS 200 260
530775
7% FETEI0NET 200 260
= FEBNS. 200 260
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